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Câmara Municipal de Campo Belo

ESTADO DE MNAS GERAIS

Ata no 1912025

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Campo Belo - MG

A Câmara Municipal de Campo Belo reuniu-se no dia12 de Maio de2025, às l8:45,

no Plenário Vereador Paulo Edson Bolina, para uma sessão Ordinária, a qual foi conduzida

pelo Presidente Luciano Azara Resende de Alvarenga. Iniciou-se com uma oração do Pai.,

Nosso, seguida pela leitura do versículo bíblico. Feita a chamada dos Parlamentares, registiou-

se a presença de todos os vereadores. Registrou-se ainda a presença de Eftaim Salatiel dê

Oliveira Silva, João Lucas Monteiro Oliveira, Laís Costa Linhares, Luana Aparecida'

Couto, Niqueline Rosário do Nascimento e Régia Vitória da Costa, servidores desta Cas.a'

Legislativa. A ata da sessão anterior foi lida, sendo a mesma aprovada . uirinuau 'Oêio '
presidente. Em sesuida. Íbi realizada a leitura das correspondências recebidas: Oflcio

1(t312025 - SMMA - Resposta à Inclicação 4712025 - Dorlglas Dar iclson Assunçâo: Analisar

a r iabilidade cle retirada regular do lixo acumulado na Estrada da .lacLrtinga, ao lado do rrata-

burro na entrada para aserra Três lrmãs, ao menos uma vez por semana.'Ofício 17412V25 -
SMMA - Resposta à Indicação 1812025 - Douglas Davidson Assunçãoi Instalação de uma'

lixeira na Avenida São João. esquina com a Rua Policeno Maia. Oficio 175t\n25- SMMA -

Resposta à Indicação 17512025 - Ana Carla da Silva Cardoso Maia: Solicitação de ação'

conjunta para captura, esterilização e tratamento de gatos em situação de rua. Oficio 
-tiAlZ.OiS ' 

,

- SMMA - Resposta à Indicação 18512025- Luciano AzgraResende de Alvaienga:-Coleta de

lixo e a limpeza pública rua Rafael Ambrósio dos Santos. Oficio 2612025 = Secretaria

Municipal de Educação - Resposta à Indicaç áo 15212025 - Clesio Reis Silva. l"a" iar"rd;
Freire Teodoro: Manutenção no CEMEI Padre Justino Obers, com especial ênfase no

parquinho. Na sequência, foi distribuída a seguinte proposição: Projeto de Lei 3012025 -
Institui no âmbito das unidades de saúde do Município de Campo Belo/MG a utilização de

pulseiras ou cordão de identificação e dá outras providencias, de autoria dos Vereadores

Alessandra MaraNeves Ferreira e Bruna Lorraine Silva Cardoso. Logo após, foram colocadas

em votação as seguintes proposições: Projeto de Lei 2412025 - Institui o "Dia Municipal dos

Legendários" no calendário oficial do Município de Campo Belo e dá outras providências, de

autoria do Vereador Gustavo Henrique Protásio Martins. Colocado em votação, o Projeto foi

aprovado por 15 votos favoráveis, em segunda votação. Emenda Modificativa 10/2025 ao

Projeto de Lei 2512025, de24 de abril de 2025,que "Dispõe sobre leitura bíblica como recurso

paradidatico nas escolas públicas e particulares do município de Campo Belo/MG, e dá outras

providências", de autoria dos Vereadores Alessandra Mara Neves Ferreira e Luiz Libério dos
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Santos. Colocada em discusão, o Vereador Gustavo Henrique Protásio Martins requereu

dispensa de interstício, pedido aprovado por unanimidade. Colocado em votação, o Projeto

foi aprovado por 15 votos favoráveis. Projeto de Lei 2512025 -Dispõe sobre leitura bíblica

como recurso paradidatico nas escolas públicas e particulares do município de Campo

BeloÀ4g, e dá outras providências, de autoria dos Vereadores Alessandra Mara Neves Ferreira

eLuiz Libério dos Santos. Colocado em discussão, foi concedida vista ao Vereador Wilson

Pimenta de Oliveira. Projeto de Lei 2712025 - Institui Selo Empresa Amiga dos Animais de

Campo BeloÀ4G e dá outras providências, de autoria da Vereadora Ana Carla da Silva

Cardoso Maia. Colocado em discussão, o Vereador Maruzan Cardoso Vilela requereu

dispensa de interstício. pedido aprovado por unanimidade. Colocado em votação. o Projeto

tbi aprovado por l5 r'otos Íàr'orár'eis. Pro.ieto de Lei 2912025 - Dá denominação de Rua

Sebastiana Alves Martins a lograclouro público. cle autoria do Vereador Gustavo Hent'ic1ue

l'}rotásio N{artins. Colocado em discussão, o Vereador Clesio l{eis Silva rcquercu dispensa de

interstício, pedido aprovado por unanimidade. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado

por 15 votos favoráveis. Projeto de Lei 2812025 - Dispõe sobre o direito de ingresso e

permanência de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) acompanhadas por cães

de assistência emocional em ambientes de uso coletivo no Município de Campo BeloA4G e

dá outras providências, de autoria da Vereadora Ana Carla da Silva Cardoso Maia. Colocado

em discussão, o Vereador Gustavo Henrique Protásio Martins requereu dispensa de interstício,

pedido aprovado por l3 votos favoráveis, considerando a ausência dos Vereadores Thales

Patrocínio Camilo e Clesio Reis Silva. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por l5

votos favoráveis. Em seguida, o sr. Júlio Cesar Ferreira, do povoado dos Dias, realizou o uso

da tribuna. Foi distribuído o Projeto de Resolução 05/2025 - Dispõe sobre a concessão de

auxílio saúde aos Vereadores da Câmara Municipal de Campo BeloÀ4G, e dá outras

providências, de autoria da mesa diretora. Seguidamente, com a anuência do plenário, o

projeto foi colocado em pauta. Sendo discutido, a Vereadora Alessandra Mara Neves requereu

dispensa de interstício, pedido aprovado por unanimidade. Colocado em votação, o Projeto

foi aprovado por 15 votos favoráveis. Nada mais havendo atraÍar, a reunião foi encerrada com

uma oração realizada pela Vereadora Alessandra Mara Neves. Lavrou-se a presente ata que

após lida e discutida será assinada pelo Presidente, como determina o parágrafo 3o do art. 18

do Regimento Intemo da Câmara Municipal de C Belo

Luciano Azara Alvarenga


